JlabopamopHa pob6oma Ne2

BukopucmaHHs knacie 6ibriiomeku java.util.concurrent 0ns
cmeopeHHs1 ba2amornomoKo8UX 3acmocyg8aHb

KopoTKi TeopeTuuHi Bigomocri

IHTepdeiicu Callable<T>, Future<T>, ExecutorService Ta Knac Executors

B anpTepHaTHBHIM CHCTEMI YIPaBIIHHA MOTOKaMU PO3POOJIECHO MEXaHI3M
BUKOHABIIIB, (PYHKIIII SKOTO IMOJATAIOTh y 3aIlyCKy OKPEMHUX IMOTOKIB 1 iX TpyI, a
TAaKOK B YNPABIIHHI HUMH: HNPUMYCOBOI 3yMUHKH, KOHTPOJI YKCIIa MPAIIOI0UYUX

MOTOKIB 1 TUTAaHYBaHHS 1X 3aITyCKY.

Kmac ExecutorService wmerogom execute(Runnable thread) 3amyckae
TpaauiliitHi moToku, MeTon ke submit(Callable<T> task) 3amyckae moToku, 1o
noBepTaroTh 3HaUeHHSA. MeTtoa shutdown() 3ynuHsie BCi MOTOKH, 5Kl BIH 3aITyCTHUB

paHiuie, Ta IpUIUHSAE pOOOTY CAMOTO BUKOHABIIA.

import java.util.Random;
import java.util.concurrent.Callable;

public class CalcCallable implements Callable<Number> {

@Override
public Number call () throws Exception {
Number res = new Random() .nextGaussian(); // umMuTarmMsa BEUMCIIEHINA

return res;

}

import java.util.concurrent.ExecutionException;
import java.util.concurrent.ExecutorService;
import java.util.concurrent.Executors;

import java.util.concurrent.Future;

public class CalcRunner ({
public static void main(String[] args) {

ExecutorService es = Executors.newSingleThreadExecutor();
Future<Number> future = es.submit (new CalcCallable());
es.shutdown () ;

try {

System.out.println (future.get());
} catch (InterruptedException | ExecutionException e) {
e.printStackTrace () ;

}

Cratnuni wmetonau kiacy Executors - newSingleThreadExecutor() Ta

newFixedThreadPool(int numThreads) Bu3HauarOTh NpaBuiIa, 32 SKHUMH IPAIFOE



ExecutorService, a came - mepuinii J03BOJsi€ BUKOHABLIIO 3allyCKaTH JIMILIE OJUH
MOTIK, APYTUi — He Oibllle, HiXK BKa3aHo B mapameTpi numThreads, cTaBmisiuu iHmI

MOTOKHU B YEpPr'y OUiKYBaHHS 3aBEPUICHHS BXKE 3aIMyIICHUX MOTOKIB.

InTepdeiic Callable npencraBise MoTiK, SSKUM MOBEpTAa€ 3HAYEHHS IMOTOKY,
kUi Horo Bukimkae. Busnawae ogun merox V call() throws Exception, B xon
peaiizariii skoro Tpeda MOMICTUTH 3a7a4y, 110 BUPIIIYEThCS. Pe3ynbTaT BUKOHAHHS
Metona call() moxke Oyt oTpuMaHUM uepe3 ek3eMIuap kiacy Future, Metomamu
V get() a6o V get(long timeout, TimeUnit unit). [lepea BUTATaHHIM pe3yJIbTATIB
pob6otu noroky Callable Mo)xHa mepeBipUTH, UM 3aBEpIIMIIACH 3ajadya YCIIIIHO,

metoaamu isDone() Ta isCancelled() BizmosiaHo.

3as0aHHA
OO6uucANTH 3HaYEHHS BU3HAYEHOI0 1IHTerpasia BiAMOBIHO /10 BapiaHTy. Peanizaliito

[IporpaMu BUKOHYBATH TAKUM YHHOM:

1. CtBoputH knac “@yHkuiga” (3 €IUHUM METOAOM ‘“‘O0YMCIUTH’) NI peaizarii

M1UHTErPaIbHOT (PYHKITI.

2. CtBoputu Kimac “OOuuciioBad IHTETpaNiB”’, SIKAA MOXE TNpaIOBaTH Yy
0araToroTOKOBOMY PEKHUMI 1 Ma€e METO “‘00YUCIUTH 3 MapameTpamu: a, b - KiHii

iHTEepBay, N - KIIbKICTh KpOKiB Ta f - miguHTerpanbHa GyHKIis.
3. lnst X KiaciB po3poOUTH MOTyIbHI TECTH 1 BAKOHATH TECTYBaHHS

4. PeanizyBaTu OOYHMCIICHHS BU3HAUYEHOTO IHTETpasia 13 BUKOPUCTAHHSIM KJIAaciB Ta

inTepdeiicie makery java.util.concurrent

5. CTBOpUTH BIKOHHY IPOTrpamy, sika Oyjie T03BOJIATH BBOJIUTH KUIBKICTh IHTEPBAJIIB

pPO3OUTTS BIAPI3KY IHTETPYBAHHS 1 KTbKICTh OTOKIB BUKOHAHHS.

6. SIx pe3ynbTaTi poOOTH NPOrpaMH BUBECTH 00UMCIIEHE 3HAYEHHS IHTErpaly 1 4yac,

KU 3HaJOOUBCS JUIS 11 BUKOHAHHS.

7. Bukonatu oOuucCieHHs NeKuIbKa pas3iB st pisHUX (Bixm 1 mo 200 kimbkocTen

IIOTOKIB BUKOHAHHS) Ipu Majiii (Merme 10%) ta Benukiit (6inbme 108) kinpkocri



iHTepBaNiB po30UTTA Binpiska. Ilpu Bukopucranui ExecutorService BukopucraTu

pi3H1 0OMEXEHHS Ha KUIbKICTh MMOTOKIB B MyJIl BUKOHAHHS.
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